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	 Puheenjohtajan palsta	

”Usko tulevaisuuteen, mutta ”Usko tulevaisuuteen, mutta 
älä unohda vaikuttaa siihen”älä unohda vaikuttaa siihen”
Puheenjohtaja Ari Juvosen katsaus seuramme 
menneisyyteen, nykyisyyteen ja tulevaisuuteen

Tampereel la pidett i in 12.11.1965 
Tammer-Golf ry:n perustamiskokous, 
jossa paikalla oli 23 henkilöä. Kaikki he 
liittyivät seuraan kokouksen yhteydes-
sä, ja heistä tuli näin Tammer-Golfin 
perustajajäsenet. TG on Suomen kym-
menenneksi vanhin golfseura ja luon-
nollisesti ensimmäinen Pirkanmaalla.

Seuramme upean historian kunniak-
si on kirjoitettu 60-vuotishistoriikki, 
jonka ovat tehneet Marja-Leena Läh-
teenmäki ja Eeva Tamminen. He ovat 
tehneet yl i vuoden ajan töitä saaden 
aikaan mahtavan lukupaketin, jota suo-
sittelen jokaiselle.

Kir ja tulee painosta v ielä kuluvan 
vuoden loppuun mennessä ja siitä voi 
tehdä jo ennakkovarauksia. Suuret kii-
tokset Marja-Leenalle ja Eevalle tästä 
mittaamattoman arvokkaasta työstä!

Kentän teko vei 
yli 20 vuotta

Histori ik issamme kuvataan melko 
laajasti alkuaikojemme ponnistuksia.
Nykymuotoinen kenttä ei ole rakentu-
nut tähän helpolla, vaan se on vaatinut 
mittaamattoman määrän talkootyötä ja 
ihmisiä, jotka ovat olleet valmiita sitä 
tekemään.

Ja sitä työtä tehtiin aivan eri tasoi-
silla koneilla, välineillä ja työkaluilla 

kuin meillä on käytössämme nykyisin. 
Silloin vaaditti in todell ista pioneeri-
henkeä, kun kaikki työt tehtiin talkoilla 
”suo, kuokka ja Jussi”-mentaliteetilla.

Työt kentän mail la aloitetti in heti 
seuraavana vuonna seuran perustami-
sen jälkeen. Silloin nämä maat sijaitsi-
vat kaukana kaupungin keskustasta ja 
olivat lähes joutomaata. Vuosien ja tu-
hansien tuntien urakan jälkeen vuonna 
1969 meillä oli valmiina yhdeksän väy-
lää, ja pelaaminen voitiin aloittaa.

Sen jälkeen töitä jatkettiin ja vuon-
na 1987 valmistui 18 väylän kenttä. 
Siis seuran perustamisesta kului yli 20 
vuotta, että meillä oli kokonainen golf-
kenttä. Sekin tuntuu nykymaailmassa 
aika uskomattomalta.

Vuonna 1987 Tammer-Golfilla oli 665 
jäsentä, mutta täysimittaisen kentän 
myötä jäsenmäärämme kasvoi hurjalla 
vauhdilla. 1989 jäseniä oli lähes 1300 ja 
TG olikin silloin maan suurin golfseura 
jäsenmäärällä mitattuna.

1990-luvun laman aikana seuramme 
jäsenmäärä tippui alle 1000 jäseneen, 
mutta laman helpottaessa se lähti uu-
delleen kasvuun. Tänä vuonna seuram-
me jäsenmäärä on 2375, joka on suurin 
noteeraus kautta aikojen.

Mitä Tammer-Golf on tänä päivänä? 

Meillä jäseniä enemmän kuin koskaan, 
kenttämme on ollut viimeiset kolme ke-
sää aivan loistavassa kunnossa ja täyn-
nä pelaajia, range pullistelee harjoitte-
lijoita joka ilta ja toiminta on aktiivista 
ja vireää.

Studiosta tuloja 
junioritoimintaan

Vuonna 2024 teht y päätös a l le 
16-vuotiaiden pelaamisesta pelkällä jä-
senmaksulla on nostanut junioriemme 
määrää merkittävästi ja viime kesänä 
tätä etua käytti jo lähes 200 junioria. 
Harjoitusryhmissä olevien junioreiden 
määrä on kasvanut kolmena viimeisenä 
vuotena aina 30 prosenttia edellisestä 
vuodesta.

Viime talvena käyttöön otettu lyön-
tistudio ja sen junioritoiminnalle koko-
naan kohdistettu tuotto mahdollistavat 
toiminnan kehittämisen myös jatkossa. 
Studiosta pitää antaa iso kiitos edelli-
selle toiminnanjohtajallemme Mark-
ku Ignatiukselle; se oli hänen idean-
sa kuten myös juniorirahasto, johon 
saaduilla lahjoitusvaroilla lyöntistudio 
rakennettiin.

Seuramme on nyt vakaalla pohjalla 
niin taloudell isesti kuin toiminnalli-
sesti. Allekirjoittaneella on kunnia ol-
la seuran 15. puheenjohtaja ja rengas 
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siinä ketjussa, joka toivottavasti jatkuu 
v ielä seuraavatk in 60 vuotta ja sen 
jälkeenkin.

Tällä hetkellä puheenjohtajan tehtävä 
on helpompaa kuin seuran toiminnan 
alkuaikoina. Kenttä on ollut jo pitkään 
nykyisessä muodossaan, operatiivinen 
organisaatio on kunnossa ja hoitaa käy-
tännön toimintaa itsenäisesti sovittujen 
linjausten mukaisesti.

Oikeat ihmiset 
oikeilla paikoilla

Haluaisinkin korostaa meidän huip-
puluokan organisaatiotamme, koska 
kaikki tekeminen on ihmisistä kiinni, 
ja meillä on nyt oikeat ihmiset oikeilla 
paikoilla tekemässä juuri oikeita asioita.

Seurallamme on vi isi täysiaikaista 
työntekijää: Tommi Nikunen on ollut 
meillä huhtikuun alusta ja osoittanut 15 
vuoden kokemuksella golfyhteisön joh-
tamisesta tulleen rautaisen osaamisen-
sa. Risto Lavander on ollut kolme kesää 
kenttämestarina ja on saavuttanut lä-
hes kulttimaineen kentän kuntoon saa-
misessa ja kaikessa tekemisessään.

Minttu Toivonen on ol lut vuoden 
head caddiemasterina hoitaen kaikki 
yllättävätkin työt upealla asenteella ja 
osaamisella positiivisuutta ympärilleen 
luoden.

Apulaiskenttämestari Joonatan Kaik-
konen aloitti keväällä ja on osoittanut 
olevansa juuri kaivatunlainen ammat-
tilainen, Jani Schroderus on hoitanut 
luotettavasti huoltomiehen tehtäviä Ris-
ton porukassa.

Yhteisöllisyys 
kukoistaa

Tullessani kolme vuotta sitten seuran 
hallitukseen halusin nostaa esiin kaksi 
teemaa: juniorityön ja yhteisöllisyyden. 
Juniorityö on kehittynyt tavoitteiden 
mukaisesti, ja siitä, miten jäsenistöm-
me on ottanut yhteisöllisyyden kehittä-
misen omakseen, pitää olla tyytyväinen.

Toimikunnat tekevät upeaa työtä sen 
eteen, kapteenit pitävät siitä jatkuvaa 
huolta, caddiemaster-tiimi luo Mintun 
johdolla hyvää henkeä ja huokuu posi-
tiivisuutta, ravintolamme emäntä Hel-
ga Kaislo on oikea palvelualttiuden ja 
positiivisuuden perikuva. Ja mikä pa-
rasta, toisilleen vieraatkin pelaajat ter-
vehtivät klubin alueella kaikkia muita.

Viimeiset kolme vuotta olemme pa-
nostaneet seuramme talouden seuran-
taan ja suunnitelmallisuuteen ja teh-
neet tavoitteiden mukaista tulosta. Tällä 
hetkellä meillä on puskuria ja pelivaraa 
vastata yllättäviinkin haasteisiin.

Olosuhteisiin ja kenttäämme on tä-
näkin vuonna investoitu 110 000 euroa, 
koska olemme päättäneet, että kent-
tämme ja klubimme ympäristö on huip-
pukunnossa koko loppuajan.

Ruotulaan jää 
9-reikäinen kenttä?

Mikä on Tammer-Golfin tulevaisuus? 
Kaupunk i tek i vuonna 2022 tehnyt 
päätöksen ratikkalinjan rakentamises-
ta kenttämme läpi ja ison asuinalueen 
rakentamisesta alueelle. Päätös Ruotu-
lan golftoimintojen siirtämisestä Nur-
mi-Sorilan alueelle tehtiin samalla.

Tilanne näytti seuramme kannalta 
aika hankalalta; kaupungilla oli kiire 
päästä rakentamaan ratikkal injaa ja 
Nurmi-Sorilan kentän osalta oli hieno-
ja suunnitelmia kansainvälisen tason 
resortista, joka olisi jättänyt/mahdol-
l istanut seuran jäsenille noin 18000 
kierrosta vuodessa eli puolet nykyisen 
kentän kapasiteetista.

Seuramme ja nykyisen kenttämme 
kannalta parasta oli varmasti se, kun 
selvisi, että valtiolta ei tule ratikan ra-
kentamiseen rahaa ni in paljon, että 
ratikan rakennustöitä voitaisi in vielä 
aloittaa meidän alueellamme.

Meillä ei ole ollut kovin paljon valt-
t ikortteja neuvotteluissa kaupungin 
kanssa, mutta olemme yrittäneet käyt-
tää niitä vähiä hyvin periksiantamatto-
masti. Viime vuonna aloimme ehdotella 
kaupungille sitä, että nykyisen kentän 
alueelle voisi jäädä yhdeksän reiän kent-
tä harjoitusalueineen, mutta alkuun se 
tyrmättiin mahdottomana ajatuksena.

Nyt olemmekin jo siinä tilanteessa, 
että meille tarjotaan sopimusta vuoden 
2038 loppuun saakka yhdeksän väylän 
kentästä harjoitusalueineen ja vielä si-
ten, että kaupunki maksaisi tarvittavat 
muutostyöt.

Uusi kenttä Nurmin alueella on jo 
asemakaavan tekovaiheessa, Ilonen De-
signin kenttäsuunnitelmat ovat hyvin 
pitkältä ja mikä tärkeintä, resort-hai-
hattelut on unohdettu ja todettu, että 
pelaaminen jatkuu samalla tavalla kuin 
Ruotulassakin.

Tosin kaupunki joutuu kilpailutta-
maan operaattorin (seuran), joka ken-
tällä toimii, mutta uskomme olevamme 
vahvoilla kilpailutuksessa. Eli asioiden 
mennessä maali in parhaalla tavalla, 
Tammer-Golfilla on tarjota ensi vuo-
sikymmenen vaihteessa jäsenistölleen 
huippuluokan kenttä Nurmin alueella 
ja yhdeksän reiän kenttä harjoitusaluei-
neen Ruotulassa, joka palvelisi hienosti 
junioreita, senioreita ja iltaysin pelaajia.

Pitää kuitenkin muistaa, että yhtään 
sopimusta ei ole vielä tehty kaupungin 
kanssa ja monta tiukkaa neuvottelua 
on vielä edessä ennen kuin olemme ta-
voitteemme mukaisessa tilanteessa. Ja 
uusia muuttujiakin saattaa tulla vielä 
matkaan, sillä eihän kenttämme alueel-
le ole v ielä saatu aikaan edes uutta 
kaavaa. Saati että se olisi saatu lainvoi-
maiseksi. Eikä valtion rahatilanne ole 
parantunut yhtään ratikan jatkorahoi-
tuksen saamista ajatellen.

Hallituksella 
vahva tahtotila

Lähdemme nyt ensi vuoteen, joka on 
puheenjohtajakauteni kolmas ja viimei-
nen vuosi, kolmatta vuotta täysin sa-
malla hallituksella, mistä olen erittäin 
tyytyväinen.

Neljä kuudesta jäsenestä olisi jo voi-
nut jäädä pois, mutta kaikki ovat ha-
lunneet jatkaa ja tulleet valituksi jat-
kokaudel le. Hal l ituksessa jokaisel la 
on oma roolinsa ja vastuualueensa ja 
etenkin selkeä tahtotila luotsata seu-
ramme edessä olevien karikoiden läpi 
parhaaseen saavutettav issa olevaan 
lopputulokseen.

P i rkanmaa la i sel la perheyht iöl lä 
Kiillolla on Lempäälässä moottoritien 
varressa mietelause, joka sopii erin-
omaisesti myös Tammer-Golfille tässä 
tilanteessa ja tällä hetkellä: ”Usko tule-
vaisuuteen, mutta älä unohda vaikuttaa 
siihen”.

Ari Juvonen
puheenjohtaja
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	 Toiminnanjohtajan terveiset	

Vuosi huipentui upeaan juhlagaalaan 
Hotell i Ilveksessä lähes 150:n juhla-
vieraan läsnä ollessa. Juhlatoimikunta 
oli tehnyt valtavan työn ja lopputulos 
oli loistava! Tämän lisäksi työstettiin 
60-vuotishistoriikki, joka saadaan ulos 
painosta 2026 alkuvuodesta. Ei voi 
kuin ihailla niitä ihmisiä, jotka tekevät 
tunteja ja itseään säästämättä vapaa-
ehtoistyötä, josta koko jäsenistö pääsee 
nauttimaan.

Kiitos vielä kerran kaikille niin juh-
laa, historiikkia kuin muitakin juhla-
vuoden tapahtumia tekemässä olleille!

Itse aloitin Tammer-Golfin toimin-
nanjohtajana 1.4. Nyt reilu puoli vuotta 
myöhemmin on hyvä katsoa mitä olen 
oppinut Tammer-Golfista.

Ensinnäkin Tammerissa rakastetaan 
golfia! Se on tullut selväksi joka päivä 
ihmisten keskusteluja kuunnellessa 
ikään katsomatta. Lajin kunnioittami-
nen on toiminnan lähtökohta.

Toiseksi Tammer-Golf issa arvoste-
taan perinteitä. On perinteisiä tapah-
tumia ja kilpailuja, talkoita, retkiä jne., 
jotka saavat jäsenistön liikkeelle.

Kolmanneksi Tammer-Golf i l la on 
halu kehittyä. Vaikka tiedämme, että 
Ruotulan kenttää ei enää kovin mon-
ta vuotta ole olemassa 18-reikäisenä 
kokonaisuutena, ei se ole jämähtänyt 

paikoilleen ”loppua” odotellen. Päin-
vastoin, hallituksen selkeä tavoite on 
tehdä kaikki mahdollinen, että olosuh-
teita parannetaan jatkuvasti ja inves-
toinneissa ei säästetä.

Neljänneksi Tammerissa on er in-
omainen henkilökunta ja luottamus-
johto. Vakituinen henkilökunta koos-
tuu alan rautaisista ammattilaisista ja 
varmasti siitä johtuen meille hakeutuu 
myös ammattitaitoisia ja motivoituneita 
kausityöntekijöitä.

Sama koskee myös hallitusta, jossa 
roolitus on tarkkaan suunniteltua ja 
asioita saadaan eteenpäin.

Viimeiseksi vaan ei vähäisemmäksi 
Tammer-Golfissa ollaan huolissaan tu-
levaisuudesta. Kaikki kyllä uskovat, et-
tä Tammer-Golfin tarina ei ole lähellä-
kään loppua, vaikka vuokrasopimuksen 
eräpäivä läheneekin.

Kysymys kuuluu miten, missä ja mil-
loin toiminta jatkuu. Näihin kysymyk-
siin ei vielä ole vastauksia, mutta ne 
selviävät kyllä. Kannustan kaikkia kär-
sivällisyyteen ja hyvään, rakentavaan 
yhteistyön kaupungin kanssa.

Olemme kuitenk in samassa jouk-
kueessa ja yhdessä ka ikk i in kysy-
myksi in löytyy vastaus. Sen voin lu-
vata, että kaikkemme teemme asian 
edistämiseksi.

Kiitos kaikille  Kiitos kaikille  
upeasta juhlavuodesta! upeasta juhlavuodesta! 
Tammer-Golfin kuudeskymmenes ja samalla minulle ensimmäinen 
toimintavuosi on tullut päätökseen. Juhlavuosi näkyi kaikessa 
tekemisessä kentällä ja sen ulkopuolella läpi kauden.

Senkin voin luvata, että ensi kesä-
nä pelataan normaalisti Ruotulassa, ja 
paljon!

Nähdään viimeistään ensi keväänä!
 
Tommi Nikunen
Toiminnanjohtaja
tommi.nikunen@tammer-golf.fi
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	 Marraskuun sääntömääräisen kokouksen päätöksiä	

Akira Ropo
Hallituksen jäsen

Hallituskaudet 
2025-2028 

Viestintä ja 
yritysyhteistyö

Päivi Nurminen
Hallituksen jäsen

Hallituskaudet 
2025-2026

Vastuullisuus

Janne Syrjä
Hallituksen jäsen

Hallituskaudet 
2025-2028

Juniori- ja  
kilpagolf

Antti Husa
Hallituksen jäsen 

Hallituskaudet 
2025-2027

Lakiasiat

Ari Nikkilä
Varapuheenjohtaja

Hallituskaudet 
2025-2026  

Kaavoitus ja 
kenttähanke

Janne Salonen
Hallituksen jäsen

Hallituskaudet 
2025-2027

Yhteiskuntasuhteet

Ari Juvonen 
Puheenjohtaja

Hallituskaudet 
2025-2026

Tammer-Golf ry:n marraskuun sääntömääräinen kokous pidettiin 
maanantaina 5.11.2025 klo 18:00 

TAMK, auditorio A3-27, Kuntokatu 3, 33520 Tampere. 
Läsnä kokouksessa oli yhteensä 32 seuran jäsentä. 

Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen syyskokoukselle määräämät asiat.

Puheenjohtaja Ari Juvonen avasi kokouksen ja 
ehdotti kokouksen puheenjohtajaksi Pekka Suikkia. 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pekka Suikki, 
joka kutsui kokouksen sihteeriksi Tommi Nikusen.

Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin 
Marja-Leena Lähteenmäki ja Eeva Tamminen.

Hyväksyttiin kokouksen esityslista.
Hallituksen jäsenistä erovuorossa olivat Akira Ropo 
ja Janne Syrjä. Molemmat olivat ilmoittaneet
olevansa käytettävissä uudelle 3-vuotiskaudelle.  
Jarmo Järventausta ehdotti molempia
valittavaksi uudelle jatkokaudelle ja ehdotusta 
kannatettiin. Muita ehdokkaita ei ollut.

Hallituksen jäseniksi valittiin Akira Ropo ja  
Janne Syrjä, hallituskaudet 2026-2028.

Hallituksen vanhoina jäseninä jatkavat Antti Husa,  
Ari Nikkilä, Päivi Nurminen ja Janne Salonen.

Tilintarkastajaksi valittiin Tilintarkastusyhteisö 
Moore Idman Oy päävastuullisena tarkastajana 
KHT Roni Kyrkkö ja hänen varahenkilönään  
KHT Antti Ikäläinen.
Marraskuun sääntömääräinen kokous hyväksyi 
hallituksen tekemän ehdotuksen pohjalta vuoden 
2026 toimintasuunnitelman, jäsen- ja liittymismaksut 
2026 sekä talousarvion 2026.

Jäsen- liittymismaksut vuodelle 2026
Jäsenmaksut hyväksyttiin hallituksen esityksen 
mukaisesti: Aikuiset 105 € ja juniorit 21v- ja alle 65 €.
Jäsenmaksut sisältävät arvonlisäveron 14 %.
Liittymismaksua ei peritä vuonna 2026.

Varsinaisen kokouksen päätyttyä Tampereen 
kaupungin hankekehityspäällikkö Mervi Huhtelin 
oli paikalla kertomassa Ruotulan alueen 
tulevaisuudesta ja Nurmin kenttähankkeesta.

Pöytäkirjan tarkastajat

Marja-Leena Lähteenmäki
Eeva Tamminen
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	 Head caddiemaster	

Takana hieno kesä,  Takana hieno kesä,  
kiitos caddiemastereille!kiitos caddiemastereille!
Ensimmäinen kausi Head caddiemasterin roolissa on nyt takana, 
ja voin ilokseni todeta,että se on sujunut oikein mukavasti! 
Jo alkukeväällä tuntui, että pääsin nopeasti kiinni kaikkiin 
tehtäviin ja arki Tammer-Golfissa alkoi rullata luontevasti.

Markku Ignatiuksen lähdön jälkeen 
sa imme puheenjohtaja Ar i Juvosen 
kanssa talvenkin taputeltua, ja uusi toi-
minnanjohtaja Tommi Nikunen astui 
tehtäviinsä juuri sopivaan aikaan.

Tommin kanssa kausi käynnistyi ke-
väällä toimiston puolella sujuvasti, ja 
on ollut ilo huomata, kuinka hyvin yh-
teistyömme kentän ja ravintolan kanssa 
toimii.

Töihin on aina saanut tulla hyvällä 
mielellä, ja se kertoo paljon Tammer- 
Golfin hengestä ja työyhteisöstä.

Kausi ol i si inä mielessä helppo ja 
miellyttävä, että saimme keväällä rekry-
toida vain yhden uuden caddiemaste-
rin. Tiimimme oli erinomainen ja toimi 
hienosti koko kesän ajan – iso kiitos sii-
tä koko caddiemaster-porukallemme!

60-vuotisjuhla 
onnistui upeasti

Oli hienoa olla mukana järjestämässä 
Tammer-Golfin 60-vuotisjuhlaa, joka 
lopulta ylitti odotuksemme ja onnistui 
upeasti. Yksi kauden kohokohdista oli 
juhlassa jaettu Ladygolfaripalkinto, jo-
ka ilahdutti minua erityisesti.

Kokonaisuudessaan kausi oli mieles-
täni erittäin onnistunut, ja lähdemme 
kohti ensi kautta iloisin mielin.

Nyt kun Tommin kanssa ensimmäiset 
kautemme Tammer-Golfin Head caddie- 
masterina ja toiminnanjohtajana ovat 
takana, on hyvä fiilis jatkaa ja kehittää 
palveluitamme entistä paremmiksi.

Minttu Toivonen
Head caddiemaster
minttu.toivonen@tammer-golf.fi
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	 Kapteenien tervehdys	

Aktiiviset jäsenet ovat Aktiiviset jäsenet ovat 
seuramme sydänseuramme sydän
Me kapteenit haluamme kiittää teitä kaikkia kuluneesta kaudesta, 
joka oli meille erityinen – seuramme 60-vuotisjuhlakausi.

Kauden aikana saimme nauttia hyvin 
laajasta tapahtumatarjonnasta, jonka 
kruunasi juhlagaala marraskuussa. 
Haluamme kiittää ahkeraa klubitoimi-
kuntaamme upeasta työstä seuramme 
jäsenten eteen.

Meidän aktiiviset toimikuntamme jä-
senineen ovat seuramme sydän.

Jäl leen kerran on i lo todeta, että 
kenttämestarimme joukkoineen tek i 
erinomaista työtä, ja kenttä oli huippu-
kunnossa koko kauden ajan alun haas-
teista huolimatta. Hyväkuntoisesta ja 
viihtyisästä kentästämme saamme olla 
erittäin ylpeitä.

Seuramme jäsenmäärä on kuluvan 
vuoden aikana yhä kasvanut ja jäsen-
kuntamme on selvästi nuorentunut 
näiden uusien jäsenien myötä. Tämä 
myönteinen kehitys antaa tulevaisuu-
den uskoa Tammer-Golf ry:n menestyk-
selle myös tulevaisuudessa.

Kauden k ilpailut toivat kuluneella 
kaudella hienoja hetkiä sekä menestys-
tä niin joukkuekisoissa kuin yksilöta-
solla. Tästä saamme varmasti k iittää 
seuramme huippuvalmentajia Esaa ja 
Karia.

Gol f kausi kot imaassa on kaunis 
muisto vain, mutta onneksi voimme 

pitää pelituntumaa yllä talvikaudella 
Tammerin omassa lyöntistudiossa.

Juniorijäsenillä on etuoikeus näiden 
vuorojen varaamiseen. Vapaita peliai-
koja voi varata seuran kotisivujen kaut-
ta. Tuet samalla seuran junioritoimin-
taa käyttämällä näitä palveluita.

Haluamme toivottaa kaikille seuram-
me jäsenille hyvää talvikautta. Pidetään 
huolta itsestämme sekä läheisistämme 
ja tavataan kevään saavuttua Tamme-
rin viheriöillä.

Terveisin 
Erika & Max
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ARVOTMISSIO 

VISIO 
 

STRATEGINEN TAHTOTILA

STRATEGISET 
PAINOPISTEALUEET

Kenttä 
Talous 

Jäsenistö 
Palvelut 

Jatkuvuus

Panostamalla kenttään nostamme sen laatua ja kiinnostavuutta. 
Kehittämällä kentän palveluita, sekä kuuntelemalla jäsenistön 

toiveita, luomme viihtyisän ja haluttavan golfyhteisön.

Vetovoimainen, viihtyisä 
ja yhteisöllinen golfkenttä.

Tammer-Golf yhdistää eri 
sukupolvet ja ikäpolvet 
yhteiseen terveelliseen 
liikuntaan luonnossa

Yhteisöllisyys 
Asiakaslähtöisyys 

Vastuullisuus 
Perinteet 

Kehittyminen
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	 Tammer-Golfin mestaruuskisat	

Maria Lahdensuolle kolmas Maria Lahdensuolle kolmas 
mestaruus putkeenmestaruus putkeen
Maria Lahdensuolle ei löytynyt mestaruuskisoissa 
vastusta tänäkään vuonna. 

Pitkälle lyövä Maria pelasi tasaiset 
kierrokset (77+76=153) ja voitti tutun 
k i lpakumppaninsa Veera Mikkosen 
(82+93=175) murskaavasti peräti 22 
lyönnillä. Mestaruus oli Marialle kol-
mas peräkkäin.

Kolmannen sijan kisassa jakoivat Ai-
no Närhi (91+91=182) ja Sini Rajala 
(90+92=182).

Lahdensuo kertoi jo v i ime vuonna 
keskittyvänsä kilpagolfin sijasta opin-
toihinsa. Nyt hän tekeekin kahta tut-
kintoa päällekkäin.

– Teen Rovaniemen yliopistossa hal-
l intotieteiden gradua ja pääaineeni 
Tampereen yliopistossa on julkishallin-

non laskentatoimi ja juridiikka.

Vaikka tavoitteellinen golfin pelaami-
nen on opiskelujen takia jäänyt, pelaa 
Maria vielä kelpo golfia.

– En ole treenannut käytännössä ol-
lenkaan, vaan käynyt lätkimässä palloa 
ja pelannut enemmän. Pari kisaa kävin 
pelaamassa FT:llä ja pääsin cutista läpi. 
Sen verran näyttää olevan vanhaa poh-
jaa, ettei se vielä ole näkynyt tuloksissa.

Naisten mestaruuskisa kesti käytän-
nössä yhden kierroksen. Mikkonen oli 
avauskierroksen jälkeen vi isi lyöntiä 
Lahdensuota perässä, mutta peli ratkesi 
ykkösväylällä, kun Mikkonen löi pallon-

sa pari kertaa veteen ja kerran outiin ja 
teki peräti 13.

– Kun Veera teki harmittavasti ison 
tuloksen ykköselle, niin minulta katosi-
vat paineet ja sain vain pelailla loppuun.

Maria on ollut Tammerissa tuttu nä-
ky caddiemasterin pöydän takana. Näh-
däänkö ensi kesänä?

– Olen vi ihtynyt täällä tosi hyvin, 
mutta tavoitteena ol isi päästä oman 
alan hommiin.

Pekka Mikkonen
Kuva: Eeva Tamminen
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Saar i mäk i  pela s i  tu lok sen 224 
(70+70+84) ja voitti vasta 14-vuotiaan 
Valtteri Lindroosin (79+76+74=229) 
v i idel lä lyönni l lä. Putt insa kanssa 
tuskail lut Teemu Matti la ol i kolmas 
(75+76+79=230).

Saarimäki ei muistinsa mukaan ole 
ollut aikaisemmin mestaruuskisoissa 
edes palkinnoilla, joten mies oli iloisesti 
yllättynyt loistokisastaan.

– En saanut edellisenä viikonloppuna 
H+ -kisassa edes seitsemällä alkavaa 
tulosta, joten siitä sisuuntuneena vietin 
paljon aikaa treenaamassa. Sitten pela-
sinkin kaksi parasta päivää ikinä lappu 
rinnassa.

Saarimäki tek i molemmilla loisto-
kierroksillaan neljä birdietä ja vain kak-
si bogia. Millaista peli oli?

– Tiiltä lyöminen ei ollut kovin hyvää, 
mutta siinäkin oli fiksua, että löin oi-
kealle puolelle väärälle puolelle. Täällä 
vasen puoli on hyvä ja olin paljon va-
semmalla. Rautapeli olikin sitten tosi 
hyvää.

Tilanne meni 
tiukaksi

Saarimäki johti ennen viimeistä kier-
rosta Mattilaa 11 ja Lindroosia 15 lyön-
nillä. Silti tilanne meni tiukaksi.

Saarimäki hermoili etuysille 46 lyön-
tiä ja Mattila pääsi jo lyönnin päähän. 
Teemun takaa ajo lässähti kuitenkin 
11. väylällä, kun hän kiskaisi avauksen-
sa pahasti vasemmalle veteen ja teki 
triplabogin. Saarimäki pelasi paluun 38 
lyönnillä ja hoiti homman.

Saarimäkeä auttoi tiukassa paikassa 
se, ettei hän halunnut tietää tilannetta 
kierroksen aikana.

– Caddieni piti tuloskortteja, joten en 
tiennyt, että paljonko olen yli parin ja 
mikä Teemun tulos on. Kun sitten lai-
tettiin viimeiset putit sisään ja Teemu 
onnitteli, niin tiesin, että mestaruus 
tuli.

Kakkoseksi pelanneen Valtterin peli 
teki vaikutuksen Saarimäkeen.

– Onneksi nämä kaksi hyvää päivää 
tulivat nyt, ensi vuonna ei ehkä Valtte-
rille enää pärjätäkään.

25-vuotias Saarimäki on ollut junio-
rista lähtien Esa Lehden valmennuk-
sessa ja vetänyt sittemmin itsekin juni-
oreille treenejä.

– Tykkään Esan tyylistä valmentaa, 
hän ymmärtää oikeasti golfswingistä.

Saarimäki aloitti syksyllä opiskella 
rakennusinsinööriksi Turussa. Onko 
edessä myös seuran vaihto Aura Golfiin?

– En tiedä, se riippuu kesän kuviois-
ta. Mikään hinku minulla ei ole Tam-
merista pois, tämä on mukava seura.

Valtterista 
kuullaan vielä

Esa Lahden valmennustaidoista antoi 
näytteen myös Valtteri Lindroos, joka 
otti hopeaa hienolla pelillä. Varsinkin 
neljän birdien ryydittämä päätöskierros 
(74) oli kova osoitus paitsi Valtterin tai-
doista, myös kovista kilpailuhermoista.

– Pelini oli ihan hyvää ja kun sain 
viimeisenä päivänä vähän pitempiäkin 
putteja sisään, niin tuli parempaa tu-
losta, kertoi Valtteri.

Va lt ter i  k äy Vähäjä r ven kou lua 
Pirkkalassa, mutta edustaa silti Tam-
mer-Golfia. Syy ei yllätä.

– Pelaan täällä, koska Esa valmentaa 
minua, kertoo draiverilla jo 220–230 
metrin avauksia paukuttava Valtteri.

Esan opeilla Valtteri on pelannut hie-
nosti jo isommillakin areenoilla, jopa 
Finnish Tourilla.

– Pelasin kesällä Erkossa ja pääsin 
vikalle kierrokselle.

Toden totta, Valtteri pelasi amatööri-
huippujen seassa Talissa hienon tulok-
sen (72+78+76=226) ja jakoi 36. sijaa. 
Tästä pojasta kuullaan vielä!

Pekka Mikkonen

Kahden kierroksen loistopeli toi Kahden kierroksen loistopeli toi 
Saarimäelle mestaruudenSaarimäelle mestaruuden
Samu Saarimäki pelasi TG:n mestaruuskisoissa kaksi 
kierrosta elämänsä golfia. Kaksi 70 lyönnin kierrosta 
takasivat hänelle niin ison johtoaseman, että se kesti 
kolmannen kierroksen pienoisen hermoilunkin.
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	 Senioritoimikunta	

Entiseen malliin – seniorit 2025Entiseen malliin – seniorit 2025
Seniorit ottivat varaslähdön kauteen pelimatkalla Nurmijärvi 
Golfin kentälle heti toukokuun puolenvälin jälkeen.

Matkal la ol i mukana nel isenkym-
mentä pelaajaa, sää suosi, kenttä ol i 
vaihteleva, hyvässä kunnossa ja matka-
kisan voittajat saatiin ratkottua.

Viral l isesti kausi aloitett i in 26.5. 
shamble-k isalla ja v i ikkokilpailusar-
ja lähti käyntiin 2.6. Henkilökohtaisia 
osakilpailuja oli 10, sarjoja 14, kaikissa 
pb- ja scr-versiot.

Etenkin naisten sarjoissa ja M50-sar-
jassa osanottajamäärä olisi voinut olla 
suurempikin. Jokaisessa sarjassa voitta-
ja kuitenkin löytyi ja parhaat palkittiin 
päättäjäisscramblen yhteydessä 22.9. 
Osallistujia oli viikoittain 40-80, keski-
määrin kuutisenkymmentä.

Nurmijärvi Golfin lisäksi vierailtiin 
– mahdollisesti 10 seuran otteluun val-
mistautuen – Hartola Golfissa ja syys-
kuussa Tawast Golfissa.

Hartolan k lubi ol i monel la tapaa 
myönteinen kokemus, varsinkin ottaen 
huomioon, että koko kunnassa on asuk-
kaita osapuilleen TG:n jäsenmäärän 
verran. Kenttä oli mielenkiintoinen ja 
vaihteleva, ja klubin palvelut toimivat. 
Pitkä, yli kahden tunnin ajomatka, oli 
reissun ainoa haittapuoli.

Neljäs sija 
seuraottelussa

Mainitussa 10 seuran ottelussa TG:n 
joukkue sijoittui neljänneksi, häviten 

toisen sijan pisteellä. Voittajaksi selviy-
tyi tässä kisassa jo perinteiseen tapaan 
kotiseura eli tällä kertaa Hartola Golf.

Kolmas pelimatka suuntautui van-
hastaan tutul le ja hyväksi koetul le 
Tawast Golfin kentälle. Kentän perin-
teisesti hyvät viheriöt olivat ehkä kar-
sineet hieman kuivuudesta, mutta pe-
lit saatiin pelattua ja palkinnot jaettua 
tulomatkalla.

Se tuli myös omassa ryhmässä koet-
tua, että reikä 8 on vaikea sen ensim-
mäistä kertaa pelaavalle. Eikä helppo 
muillekaan.

Sari ja Are 
mestarit

Seniorimestaruudet ratkottiin heinä-
kuun puolenvälin jälkeen. Naisten se-
niorimestariksi golfasi Sari Pienimäki, 
miesten ykkönen oli Are Vaskela.

Ikäkausimestarit ratkotti in sarjois-
sa M60, M70, M75 ja M80 sekä N70 ja 
N80. Osallistujia oli kaikissa sarjoissa 
yhteensä noin 80. Seniorien reikäpe-
limestaruuden 2025 vei Jarkko Nissi-
nen ja Match Cupin mestaruuden Ossi 
Aronen.

80, 85 ja 90 vuotta kuluvana vuonna 
täyttävien kutsukilpailuun ( joka ei oi-
keastaan ole kilpailu vaan leppoisa pe-
likierros senioritoimikunnan jäsenten 
kanssa) ja k isan jälkeiselle lounaalle 

osallistui yhteensä 15 henkeä seniori-
toimikunnan jäsenet mukaan lukien. 
Sää suosi taas tilaisuutta ja juhlittavat 
vaikuttivat tyytyväisiltä.

Pirkanmaan senioripäivästä vastasi 
tänä vuonna Tammer-Golf, Seniorien 
Ryder Cup pelattiin Nokialla, neliseu-
raottelu Pirkkalassa ja Pirkanmaan se-
niorimestaruudet ratkotti in Lakeside 
Golfissa.

Kauden uutuutena neljän seuran ki-
soihin lisättiin Ryder Cupia lukuun otta-
matta sarja M80. TG:n joukkueiden me-
nestys kilpailuissa oli keskinkertainen.

Toimikunta 
kiittää

TG:n senior itoimikunnan jäseniä 
vuonna 2025 olivat Raija Heikkinen, 
Pirjo Jansen, Pertti Loponen, Juha-Pek-
kaNiemenlehto, Marja-Leena Pekka-
rinen, Teuvo Peltola, Pekka Suikki ja 
puheenjohtajana Markku Antikainen.

To i m i k u nt a  k i i t t ä ä  l ä mpi mä s -
ti kaudesta kaikk ia Tammer-Golf in 
senioreita ja toivottaa tuloksekasta 
talviharjoittelua.

Psta
Markku Antikainen
puheenjohtaja
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Miesten sarja
Vas. Pronssia Teemu Mattila,  
kultaa Samu Saarimäki,  
hopeaa Valtteri Lindroos

Miehet yleinen ja miehet 60v
Vas. MY-sarja Pronssia Jarkko 
Nissinen, kultaa Are Vaskela, sarja 
M60: kultaa Keijo Venäläinen,  
MY-sarja hopeaa Timo Susi

Naiset 80v ja naiset 70v
Vas. Naiset 70v pronssia Pirjo 
Järventausta, hopeaa Eija Iso-Junno, 
kultaa Marja-Leena Pekkarinen,
kultaa Tarja Kankainen naiset 80v

Seniorimiehet 70v
Vas. Hopeaa Juha Karti,  
kultaa Osmo Mäki-Uuro,  
pronssia Ari Huhtamies

Seniorimiehet 75v
Vas. Hopeaa Hannu Koskinen,  
kultaa Markku Ristikaarto,  
pronssia Juha Pihlajisto

Seniorimiehet 80v
Vas. Hopeaa Eero Rautio,  
kultaa Kauko Tikka,  
pronssia Pekka Tolvanen

Naisten sarja
Vas. Hopeaa Veera Mikkonen,  
kultaa Maria Lahdensuo,  
pronssia Aino Närhi

Naiset 50v
Vas. Kultaa Sari Pienimäki,  
pronssia Seija Heikkinen, hopeaa 
voitti Erika Tarko-Viljanen ei kuvassa

U21 ja tyttöjen seuran mestari
Vas. Tyttöjen seuranmestari Aino Närhi, 
U21 pojat kolmas sija Arttu Juvonen, 
voittaja Ville Haataja, toinen sija  
Onni Lähteenmäki.

	 Tammer-Golfin mestaruuskilpailut 2025	

U14
Vas. toinen sija Veeti Vasara, voittaja 
Milo Lin, kolmas sija Joonas Pappinen

HOLARIT 2025

	 2.7.2025	 Riitta Lindgren	 maila driver	 väylä 17	 133m

	29.7.2025	 Aku Susi	 maila rauta 6	 väylä 17	 155m

	 5.9.2025	 Jussi Ripsaluoma	 maila rauta 9	 väylä 9	 110m

	 7.9.2025	 Jarmo Laine	 maila rauta 8	 väylä 9	 130m

	13.9.2025	 Juha Koskimäki	 maila hybrid	 väylä 17	 155m
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Kuvia Tammer-Golfin Kuvia Tammer-Golfin 
60-vuotisjuhlasta60-vuotisjuhlasta

	 Kuvia Tammer-Golfin 60-vuotisjuhlasta	

Juhla voi alkaa.

Suomen Golfliiton puheenjohtaja Antti Tiitola piti juhlapuheen Seuran puheenjohtaja Ari Juvosen 
juhlan avauspuhe

Pöytäkattausta. Alkuun kuohuviinit. Junioritulokkaan kiertopalkinto 
Kukonaskel esillä juhlassa.
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Illan musiikista vastasivat vas. Matti Skyttä ja Kalle Elkomaa. Vuoden ladygolfarin kiertopalkinto.

Musiikkiesitys alkamassa.

Juhlassa esillä kiertopalkintoja kautta 
aikojen.

Seura-ansiomerkkejä. 60-vuotisjuhlan kaikki kuvat: 
Joonas Nikkilä
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Jyrki Mantila tervehtimässä pöytäväkeä. Samu Saarimäki.

Juhlassa viihdyttiin, vas. Seppo Blomqvist ja Pekka Mikkonen.

Illallinen jälkiruokineen maistui 
kaikille.

Ari Juvonen ja Marja-Leena 
Lähteenmäki palkintojen jaossa.

Illan juontaja Heikki Vihinen.
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TG 60-vuotis historiikin esitys alkamassa. Ari Nikkilä.

Noora Komulaisen videotervehdys juhlaväelle.

Vuoden 2025 Ladygolfariksi valittiin 
Minttu Toivonen. Palkinnon 
jakoivat Ari Juvonen ja Marja-Leena 
Lähteenmäki.

Ari Juvonen, seuran 
mestaruuskilpailujen naisten sarjan 
voittaja Maria Lahdensuo ja miesten 
sarjan voittaja Samu Saarimäki.

Vas. Ville Ruoho ja kenttämestari 
Risto Lavander iloisina noutamassa 
heille myönnettyjä pronssisia seura-
ansiomerkkejä.
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Perustajajäsen Harry ja Eva-Maja Sucksdorff Ari ja Rita Juvonen

Ari ja Tiina Nikkilä Lavinia ja Antti Husa

Tanja Kuokka ja Janne Salonen Akira ja Tiina Ropo

Janne ja Tiina Syrjä Tommi ja Anna Nikunen
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Minttu Toivonen ja Onni Puronurmi Risto Lavander

Helga Kaislo ja Juha Kannisto Pentti Laitio

Marisanna ja Bernd Schwenson Camilla Schwenson-Holmberg ja Klas Holmberg

Nelli Helminen ja Max Schwenson Suzanne Sjöholm ja Jussi Kostiainen
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Juhani ja Eeva Tamminen Tiina ja Jukka Pyykkö

Harri ja Erika Viljanen Elina ja Kari Järvenpää

Nora ja Esa Lehti Outi ja Tuomo Poutanen

Kirsten Elsner-Koivu ja Rauno Bärn Kimmo ja Tiina Luopio
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Timo Mattila Aino Närhi

Johanna ja Reino Hilden Mika Pekkinen ja Kari Lahtinen

Heikki Pajula Jarkko Ja Minna Nissinen

Pasi, Patrick ja Saara Hakanen Kirsti ja Yrjö Schafeitel
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Raimo ja Sirpa Sepponen, Jenni ja Tero Ruokonen Matti ja Riitta Sommerberg

Markku ja Tiila Sallinen Matti-Pekka ja Pirjo Valkamo

Olavi Viitanen, Eija Iso-Junno ja Kalevi Riippa Ystävät Tiina Heikkilä ja Harri Aho

Marika Civill ja Taina Niinimäki Laura Autio, Mia Talja, Satu Soikkeli ja Sari Pienimäki
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Ville Ruoho Jarmo, Pirjo, Joonas, Elise Järventausta ja Pirjo Hallamaa

Martti Kenkkilä, Tarja Kankainen, Risro Manerus

Päivi Nurminen ja Eeva Tamminen

Tammer-Golfin 60-vuotisjuhlatoimikunta vas. Marja-Leena Lähteenmäki, Akira Ropo, Tommi Nikunen,  
Minttu Toivonen, Tiina Pyykkö ja Eeva Tamminen

Pertti Loponen

Mikko Lahtinen
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KiitoksetKiitokset

	 Kiitokset	

Tarja Kankainen kiittää
Arvoisat TG:n hallituksen puheenjohtaja ja jäsenet.

Nöyrin kiitokseni teille siitä, että huomioitte minua 
juhlagaalassamme ojentamalla minulle klubin an-
siomerkin ja antamalla vielä kunniajäsenyyden. Ne 
osoittavat kuinka arvostatte myös sitä näkymätön-
tä työtä, jota monet jäsenet tekevät itse pelaamisen 
ohella.

Olen iloinnut saadessani järjestää ohjelmaa juhliin ja 
kilpailuihin, toimia eri tehtävissä klubilla ja kentällä 
caddiemasterin sijaisesta SM-kisojen caddien töi-
hin sekä tanssin ohjaajana että erilaisten tanssilajien 
esittäjänäkin juhlissa ja kilpailujen palkintojen jaois-
sa.

On ollut pelkkä ilo houkutella jäseniä lähtemään 
teatteriin ja matkoille. Usein nämä otetaan itsestään 
selvinä asioina, eikä niistä ole tullut palautetta, häm-
mästelyä kylläkin.

Suurkiitos vielä, että golfmenestyksen ohella kult-
tuuri- ja virkistystoiminta sai huomiota.

Kiitollisena kulttuurityötä jatkaen,

Tarja Kankainen

Pekka Suikki kiittää
Haluan kiittää Ari Juvosen johtamaa hallitusta mi-
nulle myönnetyistä kultaisesta ansiomerkistä ja 
kunniajäsenyydestä. Pidän niitä kunnianosoituksena 
tammergolfilaiselle vapaaehtoistyölle. Minulle hen-
kilökohtaisesti ne ovat erityisen suuriarvoiset.

Haluan kiittää myös niitä kaikkia, jotka ovat kanssani 
osallistuneet moninaisiin talkoisiin Tammer-Golfissa.

Pekka Suikki

Eeva Tamminen
Oli sydäntä lämmittävä yllätys kun minut nimettiin 
29.11.2016 seuran kunniajäseneksi yhdessä Noora 
Tammisen kanssa. Olen ylpeä seurastamme ja sen 
historiasta. Yhdistyspohjaisena kenttänä olemme 
pärjänneet hyvin, talous on kunnossa ja jäsenmäärä 
koko ajan kasvussa.

Luottavaisin mielen kohti Tammer-Golfin tulevai-
suutta.

Terveisin Eeva

 Tammer-Golfin 60-vuotisjuhlassa 8.11.2025 kunniajäseniksi nimettiin vas. Tarja Kankainen ja Pekka Suikki.
Eeva Tamminen nimettiin kunniajäseneksi 29.11.2016.
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Tammer-Golf ry myönnetyt seura-Tammer-Golf ry myönnetyt seura-
ansiomerkit ja perustelutansiomerkit ja perustelut

	 Tammer-Golf ry myönnetyt seura-ansiomerkit ja perustelut	

KULTAISET Seura-ansiomerkit

Tarja Kankainen

Aktiivinen jäsen seuramme toiminnassa. Toiminut caddienä 
lapsille ja nuorille opettaen heille golfetikettiä kentällä.

Ansiokas työ seuramme klubitoiminnassa. Toiminut klubi-
emäntänä useilla Tammer-Golfin pelimatkoilla. Järjestää 
aktiivisesti teatteri-iltoja ja muita kulttuuritapahtumia seu-
ramme jäsenille. Järjestänyt ohjelmaa seuramme klubi-il-
loissa ja esiintynyt myös itse.  Oli laatimassa seuramme 
50- vuotishistoriikkiä, teki haastattelut ja kokosi muuta his-
toriamateriaalia.

Seuramme aktiivinen ja pelaava jäsen jo 50 vuotta.

Marja-Leena Lähteenmäki

Toiminut yhtäjaksoisesti yhdeksän vuotta Tammer-Golf 
ry:n hallituksen jäsenenä vuosina 2009-2017.

Klubitoimikunnan aktiivinen jäsen ja puheenjohtaja, toimii 
yhteistyössä muiden toimikuntien kanssa. Huolehtii siitä, 
että Klubitoimikunta ylläpitää seuramme klubihenkeä ja 
yhteisöllisyyttä järjestämällä jäsenille aktiivisen pelikauden 
aikana erilaisia klubi-iltoja, klubikilpailuja, toimintaa aloitta-
ville golfareille jne.

Toimii Tammer-Golfin 60-vuotis historiikin työryhmän pu-
heenjohtajana ja 60-vuotis juhlatoimikunnan puheenjohta-
jana.

Pekka Mikkonen

Ollut mukana toimittamassa  seuramme jäsenlehti 
TG-Newsiä jo 20 vuotta. Laatii juttuja ja tekee henkilöhaas-
tatteluja jäsenistä jäsenlehteemme. Tehnyt ammattitaidol-
laan TG-Newsistä aikakausilehtimäisen muodon. Koordinoi 
tiedotustoimintaa. Aktiivinen talkootyöntekijä myös kentäl-
lä aina tarvittaessa.

Suzanne Sjöholm

Toiminut aikanaan kuusi vuotta naisten kapteenina ja usean 
vuoden naistoimikunnan puheenjohtajana. Tammer-Golf 
ry:n hallituksen aktiivinen ja pitkäaikainen jäsen.

Toiminut yhtäjaksoisesti hallituksessa yhteensä 13 vuotta 
vuosina 2006-2018.

Pekka Suikki

Aktiivinen seuramme jäsen jo 1980-luvulta asti. Ollut Tam-
mer-Golf ry:n hallituksen jäsen usean vuoden ajan. Toiminut 
seuran kapteenina, kenttätoimikunnassa ja nykyään useita 
vuosia senioritoimikunnassa. Golfkenttämme aktiivinen, 
ahkera talkootyöntekijä. Huoltanut ja kunnostanut klubita-
loamme mm. miesten ja naisten pukuhuoneet, ravintolan 
lattian uudistaminen jne. Päävastuu Tammer-Golfin oman 
Trackman lyöntistudion rakentamisessa.

HOPEISET  Seura-ansiomerkit

Markku Antikainen

Kenttätoimikunnan jäsen vuodesta 2014 alkaen. Toiminut 
myös kenttätoimikunnan puheenjohtajana. Golfkenttämme 
ahkera talkootyöntekijä. Senioritoimikunnan pitkäaikainen 
aktiivinen jäsen, seniorimatkat ja kentän talkoot. Nykyään 
senioritoimikunnan puheenjohtaja, puheenjohtajakausia 
takana jo yli viisi vuotta.

Tammer-Golf ry:n hallituksen aktiivinen jäsen vuosina 
2006-2008. Toiminut seuran kapteenina vuosina 2009-
2013.

Kari Järvenpää

Tammer-Golfin golfopettaja, PGA-ammattilainen. Toiminut 
Tammer-Golfissa prona ja antanut golfopetusta jo 30 vuo-
den ajan.

Ympärivuotinen opetustoiminta, golfkurssit, pienryhmät, 
yritykset, yksityistunnit,  mailahuolto, golfmatkat, keväisin 
ja syksyisin koululaisryhmät TG:n harjoitusalueilla. Ammat-
titaitoinen, osaava, pidetty golfopettaja.

Esa Lehti

Tammer-Golfin golfopettaja, PGA-ammattilainen, golf-
valmentajatutkinto, valmentajan erikoisammattitutkinto. 
TPI-sertifioitu golfohjaaja, Golfliiton kilpavalmentajakoulu-
tus.

Tammer-Golfin juniorikoordinaattori, vastaa seuramme ju-
nioritoiminnasta, valmennusryhmistä, starttikursseista, ke-
sällä päiväleireistä jne.

Toiminut Tammer-Golfissa prona ja antanut golfopetusta 
jo 23 vuoden ajan. Ammattitaitoinen, osaava, pidetty gol-
fopettaja.

Marjatta Välimaa

Toiminut aktiivisesti seuramme toimikuntatyössä yli 20 
vuotta. Aikanaan monen vuoden ajan naistoimikunnassa jä-
senenä. Sitten jäsenenä senioritoimikunnassa, jossa useita 
vuosia toimikunnan sihteerinä, puheenjohtajana ja viimei-
sen toimintavuotensa aikana toimi tukihenkilönä senioritoi-
mikunnan nykyiselle puheenjohtajalle.

PRONSSISET  Seura-ansiomerkit

Risto Lavander 

Osaava, todella ammattitaitoinen kenttämestari, yksi Suo-
men golfkenttien parhaita, hyvä ja vaativa esimies kentän-
hoitajille.

Ville Ruoho

Ville on ollut töissä kenttämme 10-kioskilla jo 22 vuotta. 
Hän kuuluu 10-kioskin vakituiseen kesähenkilökuntaan 
ja palvelee kovalla kokemuksella ja ammattitaidolla. Hän 
tuntee jäsenet ja aktiivipelaajat. Työvuorossa ollessaan 
huolehtii myös siitä että pelaajille on kioskilla tarjolla aina 
kahvia, teetä, pullaa, voileipiä, kylmiä virvoitusjuomia ja val-
miina aina lämpimät grillimakkarat.
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	 Klubitoimikunta	

Klubitoimikunnalla vilkas ja Klubitoimikunnalla vilkas ja 
monipuolinen juhlavuosimonipuolinen juhlavuosi
Klubitoimikunnan ydintavoitteena on yhteenkuuluvuuden ja 
positiivisen klubihengen kehittäminen golfarin hyvinvointia 
unohtamatta. Tammer-Golfin 60-vuotisjuhlavuosi tarjosi 
runsaasti mahdollisuuksia tavoitteeseen pääsemiseksi.

Saamamme palautteen mukaan on-
nistuimme parhaiten järjestämissäm-
me viidessä klubikisassa. Suosituimpia 
pelimuotoja olivat scramble, shamble ja 
greensome. Pelasimme myös narukisaa 
ja kokeilimme yhden kierroksen verran 
tasoituksellista reikäpeliäkin.

Valitettavasti jouduimme perumaan 
valopallokilpailun rankkasateiden kas-
teltua kenttämme ni in pahoin, että 
kenttämestarimme suosittel i välttä-
mään pelaamista useiden päivien ajan. 
Viidessä kilpailussa pelattiin yhteensä 
155 kierrosta.

Jokaisessa klubikilpailussa muistu-
timme pelaajia Suomen Golf liiton Jä-
tä hyvä jälk i -kampanjasta. Lisäsim-
me jokaisen k i lpai lun pelaajainfoon 
otteita l i iton kampanjamater iaal is-
ta muistuttamaan kentän kunnosta 
huolehtimisessa.

Kiitos klubikilpailuihin osallistujat: 
innostitte palautteellanne toimikunta-
laisia miettimään uudenlaisia pelimuo-
toja tulevalle kaudelle. Illoissamme oli 
mukana konkaripelaajia, mutta myös 
aloittel ijoita. Uskomme ja toivomme 
heidän saaneen rohkeutta osallistua tu-
levalla kaudella runsain joukoin myös 
muihin kilpailuihin.

Kiitos yhteistyö-
kumppaneille!

Toimikunnalla oli ilo osallistua Fight-
Back- ja Naisten Pankin kilpailun jär-
jestämiseen. Hyvien yhteistyökumppa-
neidemme tuesta k iittäen seuramme 
pystyi lahjoittamaan molemmille or-
ganisaatioille 3000 euron lahjakortit. 
FightBackin paragolftoimintaa tuimme 
myös järjestämämme golftarvikekirp-
putorin tuotolla.

Paragolf-kilpailu pelatti in armotto-
massa sateessa jo valmiiksi läpeensä 
kastuneella kentällä. Mukana olleet 40 
pelaajaa kuitenkin osoittivat, että gol-
fari ei ole sokerista. Peli-iloa riitti koko 
kierroksen verran, vaikka vaatteet ja 
kengät kastuivatkin jo kahden ensim-
mäisen väylän aikana.

K i i t ä m me F i g htBack-k i lpa i lu n 
upeista palkinnoista Fysiolinea, Golf- 
Centeriä, Hartwallia, HHJa, Lapland 
Hotelsia, Perskindolia, Sidostetta, Tam-
pereen kauppakamaria, Titleistia, Vi-
king Linea ja  Värettä. Nämä yhteistyö-
kumppanit mahdollistivat palkittavaksi 
kolme sarjaa: paragolfarit, juniorit ja 
muut golfarit sekä myös Best Ball -jouk-
kueen. Palkintoja riitti myös onnettaren 
suosikkeja ilahduttaneeseen arvontaan.

Mitä ilmeisimmin pelaajat lähtivät 
kotiin hyvillä mielin ja palaavat toivoak-
semme taas kesällä 2026 kilpailemaan 
kanssamme.

Sää suosi  
klubimatkaa

Juhlavuoden k lubimatkal la pelat-
tiin Hill Side Golfin ja Aurinko Golfin 
kentät. Tällä kertaa sää suosi yli kah-
denkymmenen pelaajan ryhmäämme. 
Lohjal la saimme ihail la myös jylhiä 
Etelä-Suomen maisemia. Kiitos molem-
pien kenttien henkilökunnalle ystävälli-
sestä vastaanotosta.

Suunnittelimme juhlamatkaa Espan-
jan La Fincaan. Se jouduttiin valitetta-
vasti peruuttamaan vähäisen ilmoittau-
tuneiden määrän vuoksi.

Useat juhlamatkalle ilmoittautuneet 
mahtuivat onneksi mukaan Future 
Golfin järjestämälle matkalle Emporda 
Golfiin. Matkalaiset pelasivat kahdek-
san kierrosta kahdella eri kentällä. Ken-
tät olivat haastavat ja luonto taas kerran 

Janne Kinnunen, Tarja Kunnas, 
Anne Patana ja Are Vaskela iloisesti 
maalissa Shamblen 13 reiän jälkeen.

FightBackin Pekka ja Anja Hyysalo 
sekä 3000 euron lahjakortin 
luovuttanut Ari Nikkilä.
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mitä kaunein.

Juhlavuoden kunniaksi muistelimme 
leikkimielisellä tietokilpailulla seuram-
me merkkihenkilöitä ja aktiiveja vuo-
sien varrelta. Kaksi ryhmää kuudesta 
tiesi lähes kaikki vastaukset. Onnittelut 
visailun voittajille.

Huomionarvoista oli, että Empordan 
kentillä oli tupakointi- ja alkoholijuo-
mien nauttimiskielto. Havaitsimme, et-

tä roskakoreja oli harvakseltaan, mutta 
hienointa oli, että väylillä ja niiden lä-
heisyydessä emme juurikaan havain-
neet roskia. Olisikohan meillä tamme-
rilaisilla ja suomalaisilla opittavaa?

Mukana 
messuilla

Marraskuussa Anne-Mar ja Ham-
mar edusti Mikko Lahtisen kanssa 

Tammer-Gol f ia Suomen Gol f l i iton 
mukana Tampereen Messukeskukses-
sa jär jestetty jen Apuväl inemessujen 
liikuntamaassa.

Suomen Paralympiakomitea ja Suo-
men Golfliiton Paragolf Johanna Ahdin 
johdolla järjestivät golfin kokeilumah-
dollisuuden messuvieraille.  Johanna 
Ahti ja Mikko Lahtinen esiintyivät li-
säksi torstaina ohjelmalavalla otsikolla: 
Golf mahdollistaa upean harrastuksen 
ja kilpailemisen. Ulkoilua ja vertaisuut-
ta unohtamatta!

Mikko ol i tuonut mukanaan myös 
Hong Kongin Special Olympics -kilpai-
lussa voittamansa pronssisen mitalin. 
Onnittelut vielä kerran Mikolle!

Historiikki 
valmistumassa

Perinteiseen tapaan järjestimme lip-
puja teatterinäytöksiin. Tämä toiminta 
jatkuu ja ensimmäiset vuoden 2026 li-
puista ovatkin jo varattavissa. Klubi-il-
toja ja kummikierroksia järjestämme 
tulevalla kaudella vain pyynnöstä vali-
tettavan vähäisestä osallistujamäärästä 
johtuen.

Klubitoimikunnan kauden 2025 päät-
ti marraskuussa havukranssikurssi. Se 
oli meille aivan uusi toimintamuoto. 
Paikalle oli ilmoittautunut kuusi jo jou-
lumielellä olevaa tammerilaista.

Olemme valmiit monipuolistamaan 
toimintaamme myös ensi kaudel la. 

Kentälle pääsyn odottelua.

Kirsten Elsner-Koivu, Juha Nurminen, Ilari Airo ja Per Jansén pohtimassa 
ratkaisuja.

Annu Hammar ja Mikko Lahtinen Liikuntamaassa 6.11.2025.
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Toivomme si is, että vastaatte ahke-
rasti vuoden 2026 alussa toteutetta-
vaan jäsenkyselyyn ja esitätte toivei-
tanne k lubitoimikunnan toiminnan 
kehittämiseksi.

Koko menneen kauden ajan kaikki 
toimikuntamme jäsenet osall istuivat 
tukijoukkoina niin 60-vuotishistoriikin 
kuin 60-vuotisuhlan järjestelyjen kom-
mentointiin. Historiikki on valmistu-
massa ja pian si itä pääsee lukemaan 
seuramme ja kenttämme synnystä ja 
kehityksestä vuosikymmenten varrella.

Juhlan ydinryhmään kuuluivat Mint-
tu Toivosen ja Tommi Nikusen rinnalla 
toimikunnastamme Eeva Tamminen, 
Tiina Pyykkö ja Marja-Leena Lähteen-
mäki. Hall itusta edusti Ak ira Ropo. 
Suunnitteluprosessi oli kiinnostava ja 
innostava. Oli hienoa olla mukana ja 
kiitos, että luotitte meihin.

Onn istuneesta juh lastamme on 
luettavissa enemmän toisaalla tässä 
lehdessä.

Tarja Kankainen 
kunniajäseneksi

Kiitämme hallitusta niistä huomion-
osoituksista, joita toimikuntamme 
jäsenet saivat pitkästä ja monipuoli-
sesta seuratyöstä. Tarja Kankaiselle, 
Suzanne Sjöholmille ja Marja-Leena 
Lähteenmäelle ojennettiin 60-vuotis-
juhlassa tunnustuksena Tammer-Gol-
f in ku lta inen ans iomerk k i .  Tar ja 
Kankainen sai l isäksi ansaitsemansa 
kunniajäsenyyden.

Edellä mainittujen henkilöiden rin-
nalla koko klubitoimikunta ansaitsee 
k i itokset näihin huomionosoituksi in 
liittyen. Ilman toisiamme ja ilman hie-
noa golfyhteisöä kukaan meistä ei olisi 
pystynyt yksin siihen pitkään ja ansiok-
kaaseen työhön, josta nyt kiitettiin.

Klubitoimikuntaan kuuluivat kau-
della 2025 Kirsten Elsner-Koivu, An-
ne-Marja Hammar, Heli Jauhiainen, 
Tarja Kankainen, Marja-Leena Läh-
teenmäki, Oll i-Pekka Miettinen, An-
ne Patana, Pasi Piippo, Tiina Pyykkö, 
Suzanne Sjöholm ja Eeva Tamminen. 

Kokoonnuimme kauden aikana yhteen-
sä 8 kertaa.

Marja-Leena Lähteenmäki
puheenjohtaja

Tammer-Golfin 60-vuotishistoriikki 
on nyt ennakkotilattavissa 

verkkokaupastamme.

Historiikin hinta on 30 €. Kirja noudetaan toimistolta 
tilausvahvistusta vastaan. Toimiston henkilökunta ilmoittaa 
tilaajille henkilökohtaisesti, kun teokset ovat noudettavissa.

Verkkokauppaan pääset osoitteesta: 

kauppa.tammer-golf.fi

Klubitoimikunnan teatteri-illat 2026

NOKIAN KESÄTEATTERISSA, keskiviikko 24.6.2026 klo 18:30 
VIULUNSOITTAJA

Lipun hinta on 33€ / kpl sisältää väliaikatarjoilun. Lippuja on rajoitet-
tu määrä. Sitovat ilmoittautumiset mahdollisimman pian, viimeistään 
15.5.2026 mennessä. 

PYYNIKIN KESÄTEATTERISSA, keskiviikko 22.7.2026 klo 18:00 
HARMONY SISTERS

Lipun normaali hinta on 62€ / kpl. Tammer-Golf sponsoroi lipun hintaa 
jäsenille jolloin hinta tulee olemaan halvempi. Teatteri-illasta tulee vielä 
erillinen ilmoitus jäsenille. 

TAMPEREEN TYÖVÄEN TEATTERISSA, maanantai 26.10.2026 klo 18:30 
KÄRPÄSET

Lipun hinta on 53€ / kpl. Paikat riveillä 9-11. Lippuja on rajoitettu määrä. 
Sitovat ilmoittautumiset mahdollisimman pian, viimeistään 15.9.2026 
mennessä. 

TAMPEREEN TEATTERISSA, torstai 19.11.2026 klo 18:00 
LAULAVAT SADEPISARAT 
viihdyttävä musikaali täynnä glamouria ja Hollywoodin taikaa.

Lipun normaali hinta on 90€ / kpl. Tammer-Golf sponsoroi lipun hintaa 
jäsenille jolloin hinta tulee olemaan halvempi. Teatteri-illasta tulee vielä 
erillinen ilmoitus jäsenille.

Kaikki lippuvaraukset: 
 
Klubitoimikunta / Tarja Kankainen: 
kankainen.tarja6@gmail.com tai puh. 050 5620862
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Tammer-Golf ry

Kiitämme 60-vuotisjuhlavuoden  
onnitteluista ja huomionosoituksista:

Golf Pirkkala
Lakeside Golf

Nokia River Golf
Noora Komulainen

Ilkka ja Maija Pyykkö
Pentti Walkama

Yhteistyöstä: 

Eräsalon Kirjapaino Oy
Viestipaino Oy



	 Kilpailutoimikunta	

Valitse sopiva kilpailumuoto Valitse sopiva kilpailumuoto 
ja tarkista kilpailuohjeetja tarkista kilpailuohjeet
Kilpailutoimikunta nimeää tuomarin/kilpailunjohtajan ja huolehtii 
kentän säännönmukaisuudesta yhdessä kenttätoimikunnan kanssa.

Pelaajien vastuulla on ilmoittaa mah-
dollisista epäkohdista, jotta kilpailu su-
juisi sääntöjen mukaan. Tämän kauden 
kenttä on ollut hyvässä kunnossa, mutta 

siirtosäännön vuoksi lyöntijälkien kor-
jaus on laiminlyöty – ilman siirtosään-
töä nämä olisivat haitaksi pelille. Kiitos 
niille, jotka ovat ahkerasti korjanneet 

jälkiä.

Hyvän kilpailukokemuksen varmis-
tamiseksi valitse sopiva kilpailumuoto, 
valmistaudu hyvin ja tuo tarvittavat va-
rusteet. Tarkista erityiset kilpailuohjeet, 
kuten siirtosääntö tai muut muutokset.

Tasoitukselliset kilpailut ja pistebo-
gey sopivat erity isesti korkeammalla 
tasoituksella pelaaville. Keskity omaan 
pel i isi ja seuraa myös ryhmäsi sekä 
muiden väylien etenemistä. Palauta tu-
loskortti heti kierroksen jälkeen, jotta 
tulospalvelu toimii sujuvasti.

Hyvä yhteishenki ja reilu peli kuulu-
vat golfin perusarvoihin – kannustetaan 
toisiamme ja opitaan jokaisesta kier-
roksesta. Aseta tavoitteet tulevalle kau-
delle ja hyödynnä talviharjoittelua sekä 
valmennuksia.

Kilpailukausi päätettiin  aurinkoisessa syyssäässä. Pelimuotona toimi neljän 
hengen shamble. TOP 3:
1. PH, Pekka Hakanen, Pasi Hakanen, Patrick Hakanen, Petri Hakanen 113
2. PVO, Elsa Mantere, Erik Fast, Eero Jutila, Nora Kumpulainen 114
3. Ahon pojat, Teppo Rautanen, Niklas Rautanen, Jouni Irri, Harri Aho  115
Paras scr: Mid Samu Saarimäki, Teemu Haavisto, Arttu Hentula, Risto Viljanen) 131
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	 Gentleman Winter Cup	

Gentleman Winter Cup tulee taas - 
tervetuloa mukaan Tammer-Golfin 

ainoaan simulaattorikilpailuun!
Tammer-Golfin lyöntistudiossa pelataan vuoden käynnistyessä talven ainoa simulaattorikilpailu! 
Gentleman Winter Cup 2026 alkaa 15.1. ja jatkuu aina 31.3.2026 saakka. Osallistuminen on helppoa ja 
joustavaa – kilpailukierroksen voi pelata milloin tahansa kilpailuajanjakson aikana, ja jokainen varaa itse 
oman vuoronsa lyöntistudioon. Muistathan: kilpailukierroksen saa pelata vain kerran!

Ilmoittautuminen

Kilpailuun ilmoittaudutaan mukaan maksamalla kilpailumaksu Tammer-Golfin verkkokaupassa. 
Maksun jälkeen saat sähköpostiisi kilpailuohjeet.

Maksathan kilpailumaksun pari arkipäivää ennen kilpailukierroksen pelaamista, sillä pelaajat 
tuodaan Trackman-kilpailumoduulin manuaalisesti.

Kilpailumaksun voit maksaa myös kilpailun ollessa käynnissä, eli ilmoittaumiselle ei ole asetettu 
takarajaa.

Hinnat

	 Kilpailumaksu: 10 €, maksetaan verkkokaupassamme

	 Lyöntivuoro: 12–22 €/h ajankohdasta riippuen, maksetaan lyöntivuoron varauksen yhteydessä

	 Kilpailukierroksen voit pelata myös yhdessä muiden kilpailijoiden kanssa, jolloin suosittelemme  
	 varaamaan aikaa 1h/1 pelaaja, 2h /2 pelaajaa jne.

Pelimuoto

	 Tasoituksellinen lyöntipeli, lisäksi huomioidaan scratch-tulos

	 Kilpailukenttänä St Andrews Links Castle Course

	 Naiset ja halutessaan yli 70-vuotiaat miehet pelaavat Trackmanin määrittelemältä  
	 "naisten tiiltä" (4993 m)

	 Miehet pelaavat keltaisilta (5830 m)

	 Kilpailussa ei putata itse. Asetus on automaattisesti fixed, eikä pelaajat pysty sitä itse  
	 muuttamaan (< 3 m = 1 putti, 3 m - 20 m = 2 puttia, > 20 m = 3 puttia)

Verkkokaupassamme voit maksaa kilpailumaksun!
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	 PGA pro Kari Järvenpää, Future Golf	

Miksi enää odottaa, tehdään  Miksi enää odottaa, tehdään  
sinusta yhdessä parempi pelaajasinusta yhdessä parempi pelaaja
Kuuluuko sinun golftalveesi vain pelaamista 
simulaattorissa? Onhan tuokin hyvä tapa.

Pelaamalla tuntuma pysyy hyvin ke-
vättä varten yllä, mutta jos haluat ke-
hittyä, päästä eroon slaissista/hookista, 
epäpuhtaista osumista, olisi harjoittelu 
varmasti paikallaan. Jotta tiedät mitä ja 
miten harjoitella, suosittelen olemaan 
yhteydessä.

Usein kuulen pelaajien valittavan toi-
silleen, ja jopa minulle, huonoista lyön-
neistään, isoista slaisseista, toppereista, 
bunkkerilyöntien haasteista, mutta he 
eivät tee asialle mitään.

Lyönnin ongelmissa yleensä syynä 
ovat hyvinkin yksinkertaiset perusasi-
at, missä tasossa ja miten kiertää varta-
loa ja miten heilauttaa mailaa suhtees-
sa siihen. Jo yksikin valmennustunti voi 
aukaista vyyhdin ja pelaaminen jatkos-
sa muuttua mukavammaksi. Siis miksi 
enää odottaa. Tehdään sinusta yhdessä 
parempi pelaaja.

Talven treenikurssini ovat jo alka-
neet, mutta mukaan toki mahtuu vie-
lä. Valmennusajat voidaan räätälöidä 

teidän aikataulujen mukaan, aloitus 
treenikurssille voi hyvin olla vasta vuo-
denvaihteen jälkeen. Yksityisopetukset 
jatkuvat ihan normaalisti.

Jos siis haluat olla parempi pelaaja 
kaudella 2026, on tullut aika tarttua 
toimeen ja varata oma opetuksesi lähet-
tämällä minulle viesti tai soittamalla.

Studiolleni pääsee myös harjoittele-
maan omatoimisesti. Avarassa hallissa 
on kaksi lyöntipaikkaa, saat harjoitella 
aivan omassa rauhassa, ilman häiriöte-
kijöitä. Palloistakaan ei tarvitse maksaa 
erikseen, saat lyödä niin paljon kuin 
haluat samaan hintaan.

Maalis-huhtikuun golfmatkat Costa 
Ballenaan ovat jo täynnä, mutta uusi, 
vappumatka Bulgariaan Pirin Golf & 
Country Clubille, varmistui juuri. Len-
not Tampereelta, kuutena päivänä un-
limited peli ja majoitus kahden hengen 
Superior huoneissa golfkentän lähellä 
all inclusive -paketilla.

Käy katsomassa lisätietoja nettisivuil-
tani www.futuregolf.fi

Ja mikäl i golfmatkailu muutenkin 
kiinnostaa, ole yhteydessä. Future Golf

-matkatoimistomme järjestää räätä-
löityjä golfmatkoja juuri sinulle: yksin, 
kaksin tai isommalle porukalle. Sinun 
tarv itsee vain saapua lentokentäl le 
ajoissa, me järjestämme hotellin, golfin, 
kyydit ja lennotkin. Kysy tarjousta.

Mukavaa joulua ja vuodenvaihdetta! 
Hyviä pelejä kaudelle 2026!

Pro Kari

PS. Muista lahjakortit jouluksi ja muul-
loinkin. Käytä myös liikuntaetusi 2025.

Ole yhteydessä kari@futuregolf.fi tai 
050-5175558 tai katso lisätiedot  
www.futuregolf.fi
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PGA pro Kari Järvenpään pelimatka

GolÞa vappuna!

Majoitus: 7 yötä Pirin Golf Hotel and Spa 5* , 2hh Superior huone, 
Huom. ALL INCLUSIVE!  Hotelli sijaitsee golfkentän läheisyydessä, 
shuttle kuljetus kentälle. Spa-osasto + uima-altaat käytössä.

Golf: 6 päivänä rajaton golf Pirin Golf and Country Club 18r kentällä. 
Suunnittelija Ian Woosnam. Käytössä myös 5r kenttä.
ei sis. kärryjä/golfautoa, ei sis. rangepalloja

Tasoitusrajat: miehet 36, naiset 36

Lennot: Air Baltic Tampere-Riika-SoÞa-Riika-Tampere

25.4. Tampere 05.30    Riika 06.30 / 11.40   SoÞa 14.15
2.5. SoÞa  15.00    Riika 17.30 / 23.25  Tampere 00.30 (+1vrk)

Kari matkanjohtajana ja 
peliseurana.

Pirin Golf and Country Club

Virallinen matkanjärjestäjä:
Future Golf Oy 4190/05MJ

1 hengen huone 
lisämaksu 210€

1395€
huom. sis. bägikuljetus

Ilmoittaudu pian
kari@futuregolf.Þ tai
050 517 5558

 Lento  
tampereelta

Matkan toteutuminen vaatiin
min. 8hlö ryhmän. 
Hinta ei sis. paikallista turistiveroa

Bulgaria   25.4. - 2.5.2026



	 PGA Pro Esa Lehti	

TG:n junioritoiminta 2025TG:n junioritoiminta 2025
Ohjattuun junioritoimintaan ilmoittautui 52 junioria kesällä 2025. 
Osallistumisaktiivisuus harjoituksissa oli kokonaisuutena hyvällä tasolla. 

Vaihtelua tässä tok i ol i, osa käv i 
harjoituksissa hyvin aktiivisesti ja osa 
harvakseltaan.

Juniorit ol ivat jaettu kolmeen ryh-

mään osallistujan pelikokemuksen ja 
innokkuuden mukaan:

-	 Team birdie alle 15-vuotiaille aloit-
televille junioreille (21 osallistujaa)

-	 Team eagle alle 15-vuotiaille innok-
kaille junioreille 2 kertaa viikossa (21 
osallistujaa)

-	 Team future junioreille, jotka har-
rastaneet jo useamman vuoden (10 
osallistujaa)

Tavoitteena on ollut saada Team bir-
dien ja Team eaglen toimintaan osallis-
tuneet juniorit jäämään harrastuksen 
ja seuratoiminnan pariin myös tulevai-
suudessa. Suuri osa osallistujista olikin 
tuttuja jo aiemmilta vuosilta.

Harjoituksissa kannustettiin osallis-
tujia myös omatoimiseen harjoitteluun 
ja pelaamiseen sekä kilpailemiseen alu-
eellisella ja paikallisella tasolla. Team 
futuren osallistujilta odotetaan osallis-
tumista kilpailutoimintaan ja omatoi-
mista panostusta kehittymiseen.

Eri tasoisi in k ilpailuihin osall istui 
vähintään yhden kerran noin 20 ju-
nioria kauden aikana eli noin 40 pro-
senttia toiminnassa mukana olleista 
junioreista.

Alueell isella Dormy Futuretourilla 
TG:n juniorit saavuttivat useita palkin-

TG voitti ensimmäisen kerran sitten vuoden 2016 Pirkanmaan juniorikiertueen 
joukkueiden rankingin, Pirkanmaan Junnutourin. Finaali pelattiin 22.8.2025 
Golf Pirkkalassa. Kuvassa vas. Laura Liu, Liinu Louhivuori, Leo Wu, Veeti 
Vasara, Patrick Hakanen, Axel Torp, Eetu Korkeamäki.

Tammer-Golfin Valtteri Lindroos voitti SM-kultaa U14-sarjassa. Valtterin kokonaistulos Keimola Golfissa oli hieno -4 (69, 70, 73).
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Esa Lehti - talvivalmennukset
Tervetuloa kanssani valmistautumaan kauteen 2026.  
Minulta saatavana...

	 Yksityisvalmennus
	 Ryhmävalmennus
	 Viiden kerran valmennuskokonaisuus
	 Yritystapahtumat

TG LYÖNTISTUDIO
Trackman lyöntitutkan avulla pääsemme käsiksi pallon ja mailan käyttäytymiseen. Saadun tiedon 
perusteella voimme suunnitella harjoittelua ja kehittää svingiä toivottuun suuntaan.

Tutustu Trackman 4 lyöntianalysaattoriin osoitteessa https://www.trackman.com/

Huom! Mukaan mahtuu 1-3 pelaajaa samoilla hinnoilla. Näin on mahdollista jakaa kuluja useamman 
osallistujan kesken.

Yksittäiset tunnit
	 60 euroa / tunti sisältää valmennuksen ja tilamaksun
	 Lisätiedot Esalta esa.lehti@tammer-golf.fi tai puhelin 0400 196171
	 Varauksen voi tehdä verkkokaupastamme tai suoraan Esalta

5 tuntia valmennuskokonaisuus
	 280 Euroa
	 Varauksen voi tehdä verkkokaupastamme tai suoraan Esalta
	 Lisätiedot Esalta esa.lehti@tammer-golf.fi tai puhelin 0400 196171

topall isijoituksia omissa sarjoissaan. 
Myös korkeammilla tasoilla, FJT chal-
lange- ja FJT-kiertueilla TG oli edus-
tettuna. Pistesijoja ja palkintopallisijoja 
tuli myös näistä sarjoista.

TG voitti ensimmäisen kerran sitten 
vuoden 2016 Pirkanmaan juniorikier-
tueen joukkueiden rankingin. Kiertu-
eella pelatti in 7 osakilpailua Pirkan-
maan kentillä. 

Viikoittaisten harjoitusten lisäksi 
ohjelmassa oli muita tapahtumia:

-	 Perhepäivä – kaik il le avoin tapah-
tuma, tutustumista laji in ja TG:n 
junioritoimintaan.

-	 Juniorscramble – Junior itoimin-
nan tuk ik i lpa i lu, jossa noin 100 
osallistujaa

-	 Päättäjäiset – 9 reiän peli ja päätös-
ruokailu, huoltajat mukana

-	 Päiväleirit – pelaamista, harjoittelua, 
yhdessä tekemistä

-	 Peliaamut – kannustetaan junioreita 
omatoimiseen pelaamiseen ohjatusti

 
Junioritoimintaan osallistui yhteensä 8 
ohjaajaa / valmentajaa

Kauden aikana juniorit osallistuivat 
TG:n talkootoimintaan ja vapaaehtois-
toimintaan. 

Kauden 2026  
suunnitelmia ja tavoitteita

Ohjattuun junioritoimintaan 10–15 
lasta lisää, erityisesti alle 14-vuotiaita. 
Aiempaa useammin peliharjoituksia, 
jotta yhä useampi lähtisi omatoimisesti 
kentälle ja sitä kautta mahdollisesti mu-
kaan kilpailutoimintaan.

Kilpailevia junioreita on tullut lisää. 
Heidän kanssaan aiempaa tarkemmin 
tavoitteen asettelua ja harjoittelun si-
sällön suunnittelua.

Valitsemme juniorikapteenin, joka 
osallistuu junioritoiminnan suunnitte-

luun ja  toimikunnan tapaamisiin.

TG juniorteam. Kaikki juniorit ovat 
osa juniorteamia vasta-alkajasta kilpa-
pelaajiin. Tähän näkyvyyttä sosiaalisen 
median kautta. Paidat, jossa TG-logon 
alla ”juniorteam”.

Lisää yhteisöl l isyyttä, esimerk iksi 
valmennusilta lasten huoltajille.

Innokkaimmille junioreille lisätree-
nejä talven ja kesän aikana. Juniorira-
hasto tukee tätä toimintaa.

Ohjaajatoiminnan terävöittäminen. 
Mukaan ohjaajia, jotka pystyvät sään-
nöl l isest i s itoutumaan toimintaan. 
Luomme yhteiset toimintamal l it ja 
käymme läpi asiat, joita me pidämme 
tärkeinä toiminnassa.

Juniorei l le oma k i lpai lusar ja, esi-
merkiksi osakilpailu 4 kertaa kauden 
aikana.

Pro Esa Lehti
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Tammer-Golf ry kumppanit

Tammer-Golf ry kumppanitTammer-Golf ry kumppanit
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